Hugo Carrasco M.



Pays: Chili

Langue: Espagnol; castillan

Autres formes du nom : Hugo Carrasco Muñoz

Hugo Carrasco Muñoz

ISNI : ISNI 0000 0003 8393 2913 (Informations sur l'ISNI)

Hugo Carrasco M.: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Actas de lengua y literatura mapuche" (1987)



de Jornadas de lengua y literatura mapuche (02 ; 1986

; Temuco, Chili)

avec Hugo Carrasco M. comme Éditeur scientifique

Œuvres textuelles (1)

"Resumenes analíticos de la cultura mapuche" (1994)



de Centro de estudios de la Araucania

avec Hugo Carrasco M. comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Hugo Carrasco M. (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Ethnonymes (1)	
Mapuche (Indiens)	
Personnes ou collectivités en relation avec "Hugo Carrasco M." (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Centro de estudios de la Araucania	
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF